
 
 
 
 
ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВРАЊЕ  
Јована Јанковића Лунге бр.1 
Број: 04-432 
Датум: 12.02.2016.год. 
 

 

 
Предмет: Појашњење конкурсне документације за јавну набавку добара – санитетски материјал, ЈНПГ 
02/16, за коју је обавештење о покретању поступка објављен на Порталу јавних набавки и интернет 
страници наручиоца, 10.02.2016. г. 

 
 
 

На адресу наручиоца је 12.02.2016.г. примљен захтев број 04-430 за додатним информацијама или 
појашњењима конкурсне документације за јавну набавку добара – санитетски материјал, следеће садржине:  

 
Питање: Под редним бројем 1 у партији 3 сте тражили перидурални сет, па Вас молимо да нам 
одговорите да ли сте мислили на : 
Армирани епидурални катетер 16 Ga у сету са епидуралном иглом 17 Ga, шприцем LOR 7ml и филтером 0.2 
микрона? 
Одговор: да, мисли се на Армирани епидурални катетер 16 Ga у сету са епидуралном иглом 17 Ga, 
шприцем LOR 7ml и филтером 0.2 микрона 
 
Под редним бројем 2 у партији 3 сте тражили ценрални венски катетер, па Вас молимо да нам одговорите 
да ли сте мислили на: 
Централни венски катетер 7 Fr 20cm са шприцем кроз чији клип се може пласирати жица водиља и иглом за 
трансдукцијску пробу? 
Одговор: да, мисли се на централни венски катетер 7 Fr 20cm са шприцем кроз чији клип се може 
пласирати жица водиља и иглом за трансдукцијску пробу 
 
Под редним бројем 3 у партији 3 сте тражили пацијент црево за одрасле, па Вас молимо да нам дате опис 
траженог пацијент црева за одрасле како бисмо понудили адекватно медицинско средство са свом пратећом 
документацијом. Молимо да нам наручилац објасни на које медицинско средство мисли и за коју намену се 
користи исто? 
Одговор: пластична црева за једнократну употребу за апарате за анестезију  
 
 
 
Напомена: Конкурсна документација са измењеним обрасцима, биће постављена на Порталу јавних 
набавки и интернет страници наручиоца. 
 
 
 

 
 

                                                                                                                            Комисија за јавну набавку добара  
                                                                                                                           Санитетски материјал, ЈНПГ 02/16 
 
 
 


